

谨防网红项目变“要命”项目

浙江千岛湖游客溺亡事件调查

近日，一名28岁福建籍游客在浙江千岛湖体验网红“飞鱼”项目时不慎落水身亡，引发社会广泛关注。记者调查发现，该项目风险系数高，涉事企业存在安全隐患。暑期即将来临，相关人士呼吁，安全是水上娱乐项目的底线，对涉水类新业态游乐项目急需制定相关监管标准，谨防网红项目变“要命”项目。

两名游客落水一人身亡

6月3日15点40分左右，6名游客体验浙江淳安县千岛湖一水上游乐项目“飞鱼”时，2名男性游客先后落水，其中一名游客因救生衣被急流冲走不幸溺亡。

作为此次事故的亲历者，乘坐了该艘“飞鱼”的游客付飞虎告诉记者，整个“飞鱼”项目来回行程有6公里，他们6个人在返程途中距出发点还有约1.5公里时，有2名同事先后落水。

“当第一个同事落水时，我们就拼命呼喊，但拖行我们前行的摩托艇驾驶员没听到，继续行驶100多米。后来又有一个同事落水，但驾驶员还没听到继续开。最后，为了引起驾驶员注意，我就自动掉入水面，整个‘飞鱼’变轻了，驾驶员感觉有异常才将摩托艇停下来。此时，距离第一个落水人员已经有200多米远。”付飞虎说，遇难的是第二个落水人员，快要落水时，他曾紧紧抓住“飞鱼”，但摩托艇快速行驶带来的湍急水流，把他的救生衣和裤子都冲掉了，最后不幸身亡。

淳安县公安局水警大队副大队长包淑伟说，事发约12分钟后，他们接到了千岛湖欢乐水世界游客落水失踪的报警。等赶到事发现场时，人已经找不到了。在多个救援队伍的持续打捞下，于第二天14点03分，在距落水点约40米远的地方将遇难人员打捞上来。

“偶然”背后早埋风险

记者调查发现，“飞鱼”项目本身风险系数较高，稍不抓紧安全绳就容易掉落水面。

据了解，作为一种从国外引进的刺激类水上项目，由高

速摩托艇牵引行驶的橡皮艇“飞鱼”，似风筝一般拖曳在后面。当摩托艇速度较快时，“飞鱼”头部会翘起，甚至飞离水面接近垂直，游客掉落水面的风险较大。

“摩托艇与橡皮艇的距离约50米，游玩时驾驶员和游客无法联系，完全靠驾驶员的经验和摩托艇上的后视镜观察游客是否掉落水面。”千岛湖一水上游乐公司相关负责人说。

值得注意的是，事故发生时，只有驾驶员一个人在现场施救，其他救援人员都在约1公里外的地方。由于没有配备通讯设备，游客、驾驶人员和岸上管理人员彼此“失联”消音，难以及时开展救援。

事实上，整个游乐区域居然也只有几名救援人员。淳安县文广旅体局行业管理科科长郑跃军说，由于没有相应的行业标准，他们参照游泳池配备救生员的标准，要求公司至少配备5名救生员。

防范惊险项目酿悲剧

“飞鱼”类水上游玩项目是否做了安全评估？涉事企业是否有相关经营资质？针对这些疑问，淳安县应急管理局、淳安县文广旅体局相关负责人表示，因涉事项目属于旅游新业态，缺乏行业标准的指导，他们只对“飞鱼”产品的安全性进行了评估，没有对项目本身的安全性进行评估。实际上，在多个部门联审下，当地目前已允许11家水上游乐公司经营“飞鱼”游乐项目。

近年来，惊险刺激类游玩项目已成为景区招揽游客的流量密码，但安全风险隐患也随之而来。记者梳理发现，不只浙江千岛湖，近年来广东深圳、河南汝州等地也发生过“飞鱼”项目致人死亡事件。如何规范管理内湖（近海）兴起的惊险刺激类项目成当务之急。“此次事故暴露出多个环节的安全生产漏洞，建议政府有关部门加强新业态风险评估，建立运营安全标准。企业应吸取教训，加强安全管理。相关行业要普遍排查，加强预警，坚决防范安全风险。”浙江工商大学副教授章安邦说。

据新华每日电讯

中国体育彩票开奖信息

第23067期体彩6+1开奖号码:7 3 2 5 0 8 + 7
第23154期体彩排列3开奖号码:4 3 3
第23154期体彩排列5开奖号码:4 3 3 5 0
第23154期体彩20选5开奖号码:02 03 12 16 19
第23067期体彩7星彩开奖号码:2 9 0 3 0 6 + 1

本信息如与公证开奖结果不符，以后者为准。咨询电话:0580-2861788 http://www.zslottery.com

中国福利彩票开奖公告

双色球 第2023067期 红色号: 01 03 12 19 28 32 蓝色号: 14
15选5 第2023154期 基本号: 05 06 07 08 10
3 D 第2023154期 开奖号码: 6 0 2

开奖信息如有差错，以省福彩中心公告为准。咨询电话:2022721

大熊猫“香香”生日会在东京举办



6月12日，大熊猫“香香”生日会在日本东京中国文化中心举办。活动当天是大熊猫“香香”6岁生日，也是其在“老家”四川度过的第一个生日。图为日本民众在活动现场欣赏大熊猫“香香”的照片。

中新网 图

高考评卷工作全面展开

浙江预计6月26日左右放榜

2023年全国高考10日全部结束，各地高考评卷工作正全面展开。大部分省份已公布高考放榜时间。

目前，已有20余个省份公布了高考成绩查询时间，集中在6月下旬。其中，四川、内蒙古、江西、上海等地预计在6月23日公布高考成绩；安徽、陕西、广西、山西等地预计6月24日公布高考成绩；北京、甘肃、河南、湖北、湖南、重庆、山东、青海等地预计6月25日公布高考成绩；浙江、西藏等地预计6月26日左右公布高考成绩。各省级招生考试机构均会公布高考成绩官方查询的渠道，请考生和家长关注。

高考成绩公布后，各地将进入招生录取阶段，考生将进行志愿填报。教育部将组织各地各高校举办“2023年全国普通高等学校招生网上咨询周”活动，各地招生考试机构也将组织实施系列志愿填报咨询服务活动，提供志愿填报政策培训、线上直播咨询活动等。各高校还将组织线上线下相结合的招生宣传咨询服务，请考生和家长关注。

需要提醒考生和家长的是，高考准考证号、成绩单、志愿填报表等都属于重要个人信息，尽量不在微博、朋友圈等公开晒图，否则可能会被不法分子盯上，进而实施诈骗犯罪。

据央视网

我市首次实现低压发电车不停电作业法

6月3日，随着对10千伏绿华D432线西绿华线路综合检修的完成，标志着国网嵊泗县供电公司全市首次实现低压发电车不停电作业法。

野卉蔓生，灵礁生趣。绿华岛是位于嵊泗列岛东部的一座悬水小岛，岛上居住的大多为65周岁以上老年人。为切实提升偏远海岛居民用户的用电体验，进一步夯实小岛电网“硬实力”，国网嵊泗县供电公司精心布局规划，不断深入现场勘查，对绿华岛主要线路开展了综合检修工作，大幅提升该区域供电可靠性。

作业当天，国网嵊泗县供电公司针对10千伏绿华D432线西绿华支线单辐射线路结构及线路负载情况，创新性地提出了低压发电机带电同期并网后通过台区变压

器升压保供的保供模式，并成功试用低压发电车不停电作业法，实现了居民“零感”停电。“我们在单辐射线路前端线路检修的同时完成了后端负载电力保供，首次成功实现了低压发电车不停电作业法，这个作业法能最大程度地降低因电力作业对居民带来的影响。同时，这也标志着我们的配网检修作业向用户‘零感’停电迈进了一大步，为后续不停电作业提供了全新的思路。”该公司相关负责人说道。

下一步，国网嵊泗县供电公司将继续结合海岛特殊地理环境及负荷特点探索新型电力保供技术，提升偏远海岛同质化服务，持续优化电力服务，降低用户停电感知，助推海岛电网营商环境再提升。

(潘梦帆 王杰)

**新城购彩者中得第23044期体彩大乐透24.6万！
好彩连连，快乐翻番！大乐透10亿大派奖进行中！**

所有奖级都派奖 奖金最高可翻番 追加且单票15元及以上即可参与

严厉打击私彩 远离非法彩票

2023年1月1日起，超级大乐透、7星彩、排列3排列5销售截止时间延后至开奖日21:00。



扫一扫了解更多
“舟山体彩”信息

**福彩快乐8,3.68亿大派奖
多种玩法奖上奖,最高可中1000万
自2023年6月8日起,计划连续派奖30期**

(详情请见各福彩投注站海报)



使用最新版抖音
扫码加我好友
添加舟山福彩官微